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EKS222BT PARTY HUB WITH LIGHT SHOW & WIRELESS MICROPHONE

easy karaoke
<

—_

Check the Contents

Vérifier le contenu

Compruebe el contenido - Veuillez charger complétement la machine de karaoké et le
microphone avant utilisation.

- Cargue completamente la maquina de karaoke y el micréfono

antes de usarlos.
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Bluetooth Pedestal Karaoke System
Systéme de karaoké Bluetooth avec piédestal
Sistema de karaoke con pedestal Bluetooth

Dynamic Microphone
Microphone Dynamique
Micréfono Dinamico

Type-C Charging Cable
Cable de chargement de type C
Cable de carga tipo C

Instruction Manual
Manuel D'instruction
Manual de Instrucciones

Turn ON the Power

Allumer I’Appreil
Conectar la alimentacion

Low Battery & USB Charging

Batterie faible et recharge USB
Bateria baja y carga USB

1. Press the Power Button to turn ON/OFF the unit 2. The LCD display will turn on / off

PARTY HUB AVEC SPECTACLE DE LUMIERE ET MICROPHONE SANS FIL
CENTRO DE FIESTA CON ESPECTACULO DE LUCES Y MICROFONO INALAMBRICO

- Please fully charge the karaoke machine & microphone before use. @
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&) For more information see www.easykaraoke.com
Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.easykaraoke.com
() Para mas informacion, visite www.easykaraoke.com

Setting up Your Microphone

Configuration de votre microphone
Configuracién del micréfono

REAR VIEW OF KARAOKE MACHINE
VUE ARRIERE MACHINE KARAOKE
VISTA POSTERIOR DE LA MAQUINA DE KARAOKE
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MICROPHONE VOLUME Button -/+
Bouton VOLUME MICROPHONE +/ -
VOLUMEN DEL MICROFONO Bot6n +/ -

CHARGE Port  Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer ~ Le voyant d'alimentation s'allume / s'éteint
N/ Port CHARGE  / éteindre I'appareil El LED de encendido se encendera / apagara
_D_ | Puerto CHARGE Presione el boton de encendido para encender /
7 1\ {1 e—. apagar la unidad
Flash
Eclair | J
Destello
Flashing while
2 4 charging. O O
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Need to Charge mientras se carga
Besoin de charger

Necesidad de cobrar

BEBH

Changing Mode

Changer de Mode
Cambio de Modo

Press Mode button to select different modes
Appuyez sur le bouton Mode pour sélectionner différents modes
Pulse el boton Modo para seleccionar diferentes modos
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@ Press BT button for 2s to disconnect,
8s to clean the BT device list.

Connexion Bluetooth
Conexién de Bluetooth

Press BT button to start BT pairing
Appuyez sur le bouton BT pour démarrer le couplage BT
Presione el botdon BT para iniciar el emparejamiento BT

OO :

Includes two wired mic inputs & comes with one rechargeable wireless mic.
Comprend deux entrées micro filaires et est livré avec un micro sans fil rechargeable.
Incluye dos entradas de microfono con cable y viene con un micréfono inalambrico recargable.

Adjust the Volume

Ajuster le volume
Ajusta el volumen Twist the Control Knob to the LEFT/ RIGHT to DECREASE/ INCREASE the volume
Tournez le bouton de commande vers GAUCHE / DROITE pour DIMINUER / AUGMENTER le volume

Gire el mando de control hacia la IZQUIERDA / DERECHA para disminuir / aumentar el volumen
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MASTER VOLUME Button +/ -
Touche MASTER VOLUME +/-
Boton MASTER VOLUME +/ -

Bluetooth Connection

Pair Name: EKS222BT
Nom de la paire: EKS222BT
Nombre del Par: EKS222BT

To start playing , press the PLAY/PAUSE
button of your phone.

Pour commencer la lecture, appuyez sur
PLAY / PAUSE bouton de votre téléphone.
Para iniciar la reproduccion, pulse el botén
PLAY / PAUSE de su teléfono.
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Appuyez sur le bouton BT pendant 2s
pour déconnecter, 8s pour effacer la |
iste des appareils BT.

Presione el botén BT durante 2s para
desconectar y 8s para limpiar la lista
de dispositivos BT.
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RECORD Function on USB

Fonction RECORD sur USB
uncion RECORD en USB

(1) switch to either BT (2) Plug a USB flash drive to the REC.

or AUX IN Mode USB Socket

Basculez en mode

BT ou AUX IN Prise USB

Cambie al modo Conecte una unidad flash USB al
BT o AUX IN REC. Conector USB

N/
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USB Connection AND

Connexion USB ET
Conexion USB Y

@ Press MODE button to toggle to USB mode

Appuyez sur le bouton MODE pour passer en mode USB
Presione el botén MODE para cambiar al modo USB

N/

Press Play on the Selected Device

Appuyez sur Play sur l'appareil sélectionné
Presiona Play en el dispositivo seleccionado

Oy R @
Branchez une clé USB sur le REC._) E + (‘/{ — @

Plug the USB drive into the USB
Socket and select USB Mode

et sélectionnez le mode USB

Conecte la unidad USB al puerto USB

y seleccione el modo USB

Press REC button to select REC folder,

select tracks for playback
Appuyez sur le bouton REC pour
sélectionner le dossier REC,
sélectionnez les pistes a lire
Presione el botén REC para
seleccionar la carpeta REC

Press REC.
(once/ una vez/ une fois que)

START RECORDING

COMMENCER L
X 'ENREGISTREMENT
Branchez la clé USB dans la prise USB EMPEZARAGRABAR

<«

(9) PLAY

y seleccione pistas grabadas para reproducir

@ Sing into the Mic
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Press REC.
(again/ encore/
otra vez)

STOP RECORDING
ARRETE D'ENREGISTRER
PARA DE GRABAR
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@ Press STOP to
return root folder
Appuyez sur STOP pour
revenir au dossier racine
Presione STOP para
regresar a la carpeta raiz

(1) REPEAT Button
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REPEAT 1

REPEAT Function

Fonction REPEAT
Funcion REPEAT

Displayed
Afficher
Mostrar
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REPEAT

\\ I // Slow Flash
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PLAYBACK Function

Fonction de lecture
Funcién de reproduccion

SKIP
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To start playing , press the PLAY/PAUSE button.
Pour commencer la lecture, appuyez sur le bouton
PLAY / PAUSE.

Para iniciar la reproduccion, presione

el boton PLAY / PAUSE.
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To select track
Pour sélectionner la piste
Para seleccionar pista

SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES / PRESUPUESTO

GENERAL/GENERAL/GENERAL
Charging Voltage/Tension de charge/Voltaje de carga:
DC 5V, 2000mA

Power Output/Puissance de sortie/Potencia de salida:
1 X 3W (RMS)

Dimensions/Dimensions/Dimensiones:
Approx. (W) 210 x (H) 305 x (D) 159 mm/
Approx. (W) 8.3" x (H) 12.1" x (D) 6.3"

Net Weight/Poids nu/Peso neto:
45Ib/2.0kg

USB SECTION/SECTION USB/SECCION USB
USB 2.0 compatible for

MP3 file playback

Compatible USB 2.0 pour

Lecture de fichiers MP3

Compatible con USB 2.0 para

Reproduccion de archivos MP3

FCC ID: OWT-KS222B
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Displayed

Afficher
Mostrar

Displayed
Afficher
Mostrar

LINE IN and Wired Mic Connection

Connexion LINE IN et micro filaire

Conexion de entrada de linea y micréfono con cable

Insert correct auxiliary cable & select LINE IN MODE
Insérez le cable auxiliaire approprié et sélectionnez le MODE LINE IN

Inserte el cable auxiliar correcto y seleccione MODO ENTRADA DE LINEA

\

/

)

LINE IN

Wired Microphone
Microphone filaire

REAR VIEW OF KARAOKE MACHINE
VUE ARRIERE MACHINE KARAOKE

VISTA POSTERIOR DE LA MAQUINA DE KARAOKE
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Connect up to two wired microphones
Connectez jusqu'a deux microphones filaires

Microfono con cable Conecte hasta dos micréfonos con cable

UK DISTRIBUTOR

Leeds LS25 2HR, United Kingdom.

e CEX. B

www.jhs.co.uk

Authorised EU Representative: Pieters Musical Agencies
Sparrelaar 19, 5467 JP Veghel, Netherlands

John Hornby Skewes & Co. Ltd.

Salem House, Parkinson Approach, Garforth,

10+ Button

Bouton 10+
Boton de 10+
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10+ Button
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FOLDER Button

Bouton de dossier
Boton de carpeta

Playing song

in one folder

Jouer une chanson
dans un dossier
Reproduccion de

F o
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cancioén en una

carpeta i

@

Press and Hold
Appuyez et maintenez
Presione y mantenga

@ 2 Sec

FOLDER Button

Jump to the first
song of next folder
Aller a la premiere
chanson du dossier
suivant

®

Salta a la primera
cancion de la siguiente
carpeta.

LIGHT ON/OFF Button
Bouton ON / OFF de lumiére

Luz botén ON / OFF

(@) Light On/ Off Button
Bouton marche/
arrét lumiére
Boton de encendido/

apagado de luz

Rhythm Light Effect
Effet de lumiére rythmique
Efecto de luz ritmica

Light On/ Off Button
Bouton marche/
arrét lumiére

Botén de encendido/
apagado de luz
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Light Show ON
Spectacle de lumiere
activé

Espectaculo de luces
encendido

Light On/ Off Button
Bouton marche/
arrét lumiére

Botén de encendido/
apagado de luz

=

= S=EE

v%

Light Show OFF
Spectacle de lumiere
désactivé
Espectaculo de luces
apagado

easyjm raoke.com

EKS222BT-24-07-11




